



Від Мілаковські Брайан Джефрі
Керівник напрямку сталого економічного розвитку
Проект USAID «Економічна підтримка Східної України»
DAI Global LLC
вул. Федоренка 10, м. Севеєродонецьк
+380665821329 brian_milakovsky@dai.com

До відділу управління якістю освітньої
діяльності ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»

Наявним підтверджую, що науково-педагогічні працівники Луганського національного університету імені Тараса Шевченка: доктор економічних наук, професор Вячеслав Чеботарьов і кандидат економічних наук, доцент Єгор Чеботарьов дійсно брали участь у консультативно-методичному забезпеченні грантової політики міжнародних благодійних організацій (МБО) щодо відновлення Донбасу. Зокрема: МБО Mercy Corps за Програмою «Самозайнятність» було створено нові робочі місця у сфері малого та середнього бізнесу Луганської та Донецької областей; МБО «Word Jewish Relief» за Сільськогосподарською програмою у Новоайдарському районі Луганської області здійснили підтримку домогосподарств у молочній підгалузі, птахівництві і бджільництві. МБО FHI-360 забезпечила проведення аналізу соціально-економічного стану та ринків праці Луганської та Донецької областей і прогнозування тенденцій розвитку ринку регіональних освітніх послуг з виявленням реальних потреб у підготовці фахівців (такі розробки стали складовою подальших відповідних проекту USAID «Економічна підтримка Східної України» МБО «DAI Global LLC»).

Консультативно-методичне забезпечення грантової політики міжнародних благодійних організацій у Луганській і Донецькій областях В. Чеботарьов і Є. Чеботарьов здійснювали з вересня 2015 р. по січень 2020 р. (окремі розробки проводилися з залученням студентів і магістрантів).

В. Чеботарьов є співзасновником Громадської організації «Ресурс. Допомога. Розвиток.», статутною діяльністю якої є залучення інвестицій для відновлення Донбасу.

Матеріали даної Довідки надано для звіту кафедри економіки, маркетингу та підприємництва Луганського національного університету імені Тараса Шевченка про наукове та навчально-методичне забезпечення реалізації освітніх програм першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей 051 «Економіка» та 075 «Маркетинг» за 2017-2021 рр.

07.09.2021 р.

Брайан МІЛАКОВСЬКІ